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Expert consultant, şef catedră Gastrotehnică THR-CG 
 
Gabriela Berechet este absolventa Facultăţii de Tehnologia şi Chimia Produselor 
Alimentare (actualmente Facultatea de Ştiinţa şi Ingineria Alimentelor) din cadrul 
Universitaţii Dunărea de Jos din Galaţi, promoţia 1990 şi din 1997 ocupă funcţia de 
expert consultant Gastrotehnică.  
 
După absolvirea facultăţii, Gabriela Berechet a lucrat in industria laptelui, ca inginer 
tehnolog şi responsabil al compartimentului de control tehnic de calitate până în 
1997 când a ocupat prin concurs postul de expert consultant în cadrul Institutului 
Naţional de Formare şi Management în Turism.  
Din 2002 Gabriela Berechet s-a transferat la societatea THR CG ocupând postul de 
şef de catedră Gastrotehnică. (www.tourism-experts.ro) 

 
Din anul 2002 colaborează la revistele de specialitate din domeniul HoReCa, cu peste 
80 de articole publicate, atât despre alimente cât şi despre tendinţele din 
gastronomie, igienă şi siguranţa alimentului. 
Co-autor  şi autor a trei manuale adresate lucrătorilor din pensiuni turistice, 
directorilor de restaurante dar şi bucătarilor, Gabriela Berechet a participat atât la 
formarea personalului din bucătărie cât şi la promovarea lor în carieră, fiind alături 
de asociaţia profesională la numeroasele manifestări pe care le-a organizat (ateliere 
practice, concursuri profesionale, examene pentru obţinerea distincţiei de Maestru în 
Arta Culinară, conferinţe şi congrese). Din 2006 este secretarul general al ANBCT. 
 
A participat cu diferite comunicări ştiinţifice la numeroase conferinţe şi simpozioane 
(Conferinţa Magazin Progresiv – Sinaia 2007, Conferinţa HRB – Novotel 2006, 
Fundaţia pentru Alimentaţie Sănătoasă, Euro-Aliment, DKMT-Timişoara, Romhotel) 
atât cu teme referitoare la tehnologiile neconvenţionale de procesare a alimentelor 
cât şi în probleme de siguranţa alimentului. 
Este doctor în ştiinţele inginereşti şi auditor de calitate HACCP. 
 

 


